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Dobrý den,
obracíme se na Vás s prosbou o podporu projektu „Všude dobře...“ Cílem projektu je vybudování

chráněného bydlení a centra respitní/úlevné péče pro dospělé občany s těžkým mentálním a kombinovaným
postižením (viz. leták, který jste obdrželi spolu s dopisem).

CO SE NÁM ZATÍM PODAŘILO

která dala práci a nový smysl života 18-ti lidem s kombinovaným postižením

pro setkávaní a potkávaní zdravých a handicapovaných

SOUČASNÁ SITUACE A POTŘEBA
V současné době pracuje tým rodičů doplněný o profesionály z oblasti sociální péče na realizaci myšlenky

chráněného bydlení, která představuje denní, týdenní péči a později trvalé bydlení pro 12 mladých lidí
s postižením, ale i respitní službu pro rodiče, kteří si budou potřebovat odpočinout.

Rodí se konkrétní rysy budoucího bydlení. Pod vedením Prof. ing. arch. L. Lábuse vypracovala studentka
Fakulty architektury ČVUT, Marie Sborwitzová, základní studii, jež by měla být v tomto roce dokončena.
Momentálně tedy shromaž�ujeme finanční prostředky na náklady spojené s dokončením architektonického
projektu a počátkem stavby. Probíhají jednání v lokalitách Újezd nad Lesy a v Dolních Počernicích.

Předpokládané náklady na realizaci projektu jsou 20 mil. Kč. Občanské sdružení pracuje též na získání
prostředků z grantů a fondů (EU, MPSV ČR, Mag. hl. m. Prahy, nadace,…).

Také vy můžete přispět k vybudování chráněného bydlení a respitního centra. Budeme Vám vděční,
podpoříte-li náš projekt:

Zašlete-li nám svou adresu, budeme Vás pravidelně informovat o činnosti sdružení a realizaci projektu.
Jako poděkování těm, kteří se rozhodnou přispět, nabízíme:

internetové stránky)

Jsme si vědomi toho, že v současné době vzniká mnoho důležitých aktivit v oblasti sociální péče, které
potřebují Vaši pomoc. Věříme však, že Vás osloví naše myšlenka vybudování domova pro lidi s těžkým postiže-
ním a rozhodnete se ji podpořit. Díky Vám tak najdou lidé s postižením místo,kde budou rádi a doma.

S přáním všeho dobrého

Miloš Karas Jan Eibich
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projekt Velké prádlo, což je chráněná dílna-Prádelna „Sv. Prokop U červeného javoru“ v Dolních Počernicích,

8 ročníků úspěšného integračního tábora
„Zahrada Jiřího Trnky“ na Praze 3 a Zahrada „Červený javor“ v Dolních Počernicích, jako příjemná místa

respitní víkendy, které představují chvíle oddychu pro rodiče dětí s postižením
Integrační centrum je denní stacionář poskytující pedagogické a rehab. služby 36-ti klientům od 2 do 26 let
pro start projektu „Všude dobře…“ jsme získali finanční pomoc ve výši 650 000 Kč z Globálního grantu EU

jednorázovým finančním darem
pravidelným zasíláním finančního příspěvku
věcně, poskytnutím služeb, apod.
tím, že o nás řeknete svým známým

možnost odpisu z daní
zveřejnění ve výroční zprávě
zveřejnění na internetových stránkách našeho sdružení (pro firmy s možností propojení na jejich

předseda o. s. PhDr. Jiří Drahota ředitel IC „Zahrada“ koordinátor projektu

Leden 2006


